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OAHIIEZ:

1. NaAUoete 6Aa Ta BEpata, AlTLOAOYWVTOC TTANPWCE TLG OMAVINOELG 0OC.
KaBe B£pa BaBuoAoyeitat pe 10 povadeg.

No ypadete pe umAe [ Halpo HEAAVL (TA OXAOTO ETUTPETETAL LE LOAUBL).
Aev emutpénetal n xprion 6topBwrtikol uypou.

Agev EMUTPEMETAL N XPHON UTIOAOYLOTLKNAG UNXOVAG.
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NPOBAHMATA

NpoBAnua 1
, . . . , , . 1 _ _
o) Na Seifete OTL yla KABe OeTIKO TPAyUATIKO aplBUo a LoXVEL OTL: Jardarr - Va+1—-+a.

B) No urtoAoyloete TNV TN TG mapdotaong A.
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@) Jarvari  Yaivari vari—va  a+i—a V@ + Va
B) XpnOLLOTIOLWVTAC TO ONMOTEAEGUA OTO () EPWTNUO EXOULE:
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NpopAnpa 2
‘Eotw x KaLy BeTikol aképatot apBpol TéTolol wote xﬁ + yvx —V/5x — /5y +/5xy = 5. Na
Bpeite tnv T Tou x + y.

Aban
x[y + yvx —V5x — /5y +/5xy = 5.
= x,/y + yWx + /5xy = 5+ V5x + /5y
= JxyWx + [y +V5) = V5(x + [y + V5)

=[xy =5
=xy=>5

AdoU x kat y Betikol aképatot apBpoi tote (x,y) = (1,5) i (x,y) = (5,1).
Apax +y=6.



Npo6BAnua 3

Aivetol | Guvaptnon
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NpoBAnua 4

Aivetal okaAnvo tpiywvo ABI pe upog AA kat Stapeco AM. Anoé onueio P tou Uyoug A4
dépoupe Tt PE kot PZ kaBeteg avtiotoyya otig AB kot AT (E kot Z {xvn Twv KOBETWV OTLG
AB kat AI'). Eniong npoekteivoupe tnv A4 kotd tunpa AH = AA kowtnv AM kotd tuipa
MO = AM. Av oL BH xal I'O tépvovtal oto K, va anodeifete otL

A) To tpiywvo BI'K eival LoOOKEAEG

B) To tetpamAeupo BEZI eival eyypdpo og KUKAO.
Abon

A) Ta tpiywva ABA kaw BAH sival opBoywvia,

€XOUV KoL MAEUPA TNV B4 Kal emiong €Xouv TLg

AA = AH (6ebopévo) 6nhadn ta tplywva eivat

loa petau Toug.

loa Tplywva €X0UV TOL AVTIOTOLYO OTOLYELO TOUG

{oo petafl Toug dpa B; = B, (1)

AM = MO (6edouévo) xat BM = MT" (M péco

BI') apa to tetpdnAeupo AI'OB eival
mapaAAnAoypappo adou oL dlaywviol Tou
Sixotopouvtal €ToL AB || I7'6.

MpokVmtel 0tL B; = I'] (2) (evtog evalNGE )

K

Amé TI¢ oxéoelc (1) kai (2) éxoupe B, = I'; dpa 1o
Tplywvo BI'K eival .oookeAég adoUl oL mapa TNV BAon Tou ywvieg elval logg



21 anoy R

p) PE L AB =>P§A—9OO} PEA + PZA = 180°
PZ 1 AI' = PZA =90

To tetpanievpo AEPZ sival eyypaipo S1otL Suo

anévavtl ywvieg tou (PEA, PZA) eivat
TP OTTANPWHLATLKEC,

EAP = EZP = A, (3) Baivouv oto {810 t6€0
Amé to tpiywvo ABA éxoupe EBTI = 90° — 4 (4)

Ao tg (3) kat (4) mpokUTTEL OTL
EBI + EZI = (90° — 4;) + (90° + 4;) = 180°

AnAadn to tetpanieupo BEZI sival eyypaipo
810t oL SU0 amévavtt ywvieg tou (EBT, EZT) eivat mopomAnpwHOTIKEC.



